

ни, идет активное внедрение инновационных разработок во всех сферах жизнедеятельности общества, повышается качество социальных услуг.

Нурсултан Абишевич в

преодолеть любые сложности и за счет использования имеющихся возможностей станем еще сильнее.

Глава государства отметил изменения в экономическом

в реализацию программ и внести свой вклад в укрепление обороноспособности и безопасности государства. Никого в стране не оставили равнодушными слова

народа. Этот программный документ укрепил уверенность в том, что для Казахстана опора – независимость, цель – стабильность. А сила республики – в единстве.

# Настрой – оптимистичный

Послание Президента страны, прозвучавшее в непростых экономических условиях, пронизано отеческой заботой о людях.

**Шынарбек БАТЫРХАНОВ, почетный работник туризма РК, профессор, руководитель управления туризма Акмолинской области**

Лидер нации открыто заявил о непоколебимости социальных устоев общества, о чем свидетельствуют масштабные меры государства по повышению заработной платы работникам бюджетной сферы, увеличению социальных выплат рядовым гражданам и другие.

Глава государства вновь четко наметил конкретные пути по выходу казахстанского общества из сложных условий мирового экономического кризиса. И в этом контексте я бы особо хотел остановиться на развитии туристической сферы Казахстана, которая при системном подходе может стать одним из драйверов роста.

Сегодня Казахстан благодаря масштабным и кон-

структивным инициативам, выдвигаемым Лидером нации, становится центром притяжения всех прогрессивных сил планеты. И это, если говорить о туризме, открывает большие возможности. Многие сегодня хотят посетить Казахстан, видя его реальные успехи. Самобытная культура, традиции и обычаи казахского народа и присущее ему восточное гостеприимство восхищают гостей. Благодаря усилиям нашего Елбасы сегодня Казахстан открыт всему миру.

Президент особое внимание уделил наращиванию инвестиционного капитала, привлечению зарубежных партнеров и созданию благоприятных условий для сотрудничества. К примеру, те же бизнесмены из арабских стран готовы вложить свои

инвестиции в казахстанскую экономику путем создания специальных туристических зон для отдыха и путешествий своих соотечественников по необъятным просторам Казахстана. В рамках недавнего инвестиционного форума в Астане нам уже удалось не только провести переговоры с представителями бизнеса ОАЭ, но и показать перспективные для туристического бизнеса места. Они уехали от нас с хорошими впечатлениями, выразили желание сотрудничать.

В рамках подготовки к ЭКСПО-2017 как никогда актуальным становится масштабное продвижение туристических и других возможностей Казахстана за рубежом. Особое значение имеет выставка «Энергия будущего», позво-



фото Чинигиша Галешнова

ляющая сконцентрировать и внедрить в нашей стране лучшие ресурсосберегающие технологии, что, несомненно, в разы поднимет эффективность национальной экономики.

Сегодня в трудных условиях важен патриотический настрой каждого казахстанца, к чему и призвал нас Лидер нации, думая о судьбе страны и ее будущем. Поэтому каждый из нас должен найти свое место в решении тех масштабных задач, которые поставил перед нами Елбасы в своем Послании народу Казахстана.

Чем за четверть века утвердила и укрепила свой суверенитет. Мы сумели войти в число 50 наиболее развитых стран мира и уверенно движемся к следующей цели – занять достойное место в тридцатке сильнейших государств. Предстоит большая работа, а это всегда интересно и перспективно.

Сегодня Казахстан строит экономику, независимую от сырьевых ресурсов. Мы должны воспользоваться данным шансом, чтобы реализовать имеющийся экспортный потенциал страны и поддержать отечественного производителя. Наступила новая глобальная реальность как для Казахстана, так и для всего мира. И на этом пути нас неизбежно ждут рост, реформы, развитие.



Елбасы, сказанные в Послании народу Казахстана: «Сложный этап, который наступает, будет для нас временем преодоления. Мы обязательно победим новый глобальный кризис. Для этого у нас есть едина воля, прочные традиции единства народа. Мы выведем наш Казахстан на новые рубежи развития!» Наша страна менее

# И снова в путь!

Послание Президента народу Казахстана «Казахстан в новой глобальной реальности: рост, реформы, развитие» – самый обсуждаемый сегодня документ среди всех слоев населения.

**Диана МИРСИЕВА, главный специалист молодежного центра ЮКГУ им. М. Ауэзова**

Послание – это в первую очередь руководство к действию для каждого гражданина, будь то обычный медицинский работник, начинающий предприниматель, студент или работник завода. Казахстан имеет конкретный план действий. Сегодня мы реали-

зуем институциональные реформы, идем общей дорогой к одной цели, которая нас объединяет. Мы построили сильное и благополучное государство. И сегодня важно сохранить достижения, притом умножить их.

Мне запали в душу слова